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ESTRATTO VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE 

DEL 20 GENNAIO 2020 

Oggi 20 gennaio 2020 alle ore 15.30 presso la sede dell’Ordine in Padova in Via G. Gozzi, n.2/G, a 

seguito di convocazione effettuata a mezzo PEC con lettera del 15 gennaio 2020 Prot. n. 129U/sml/2020, 

si è riunito il Consiglio dell'Ordine per deliberare sul seguente  

Ordine del Giorno: 

omissis 
1. Delibere connesse al regolamento di amministrazione e contabilità; 

omissis 
Assume la Presidenza della riunione il Dott. Dante Carolo ed espleta le funzioni di Segretario la Dott.ssa 

Silvia Rampazzo. 

Sono presenti, come da foglio presenze, i Consiglieri: 

Cognome e Nome Carica Presenze 

CAROLO DANTE  Presidente P 

IAFELICE DAVIDE  Vice Presidente P 

STURARO ANTONIO Tesoriere P 

RAMPAZZO SILVIA Segretario P 

BACCO CHIARA Consigliere P 

CARLASSARE CLAUDIA Consigliere P 

CASORIA CESARE Consigliere P 

GRIGOLIN ENRICO Consigliere AG 

LONGHIN GIORGIO Consigliere P 

MARCHETTO CHIARA Consigliere P 

PERENCIN GIUSEPPE Consigliere P 

PERES FRANCO Consigliere P 

PEZZUTO CARMEN Consigliere P 

PUCCINI STEFANO Consigliere P 

TARGA STEFANIA Consigliere P 
 

Legenda: P: Presente; AG: Assente Giustificato; ANG: Assente non Giustificato 

Il Presidente dichiara validamente costituita la presente riunione.  

*  *  * 

*  *  * 

Il Consiglio passa alla trattazione del sesto punto all'Ordine del Giorno 

"Delibere connesse al regolamento di amministrazione e contabilità"  

Delibera n. 7A del 20 gennaio 2020 – impegno di spesa per progetto di sostegno al restauro delle 
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opere della Sala dei Quaranta 

Riferisce il Tesoriere, rag. Antonio Sturaro, che l’Università di Padova ha richiesto la partecipazione 

dell’Ordine ai Progetti di sostegno per gli 800 anni dell’Ateneo Patavino. Nello specifico, ha proposto di 

partecipare alla valorizzazione del patrimonio artistico dell’Università, adottando un’opera della Sala dei 

Quaranta (la sala che precede l’Aula Magna) o una delle tele rappresentanti illustri frequentatori stranieri 

del nostro Ateneo o uno dei sette labari, al fine di sostenerne il restauro. Il Tesoriere vista la stretta 

collaborazione che l’Ordine ha da anni con l’Università di Padova e ritenendo tale collaborazione insita 

nella natura e nei fini istituzionali dell’Ordine, propone l’adozione di una delle quaranta tele. 

Dopo la lettura dell’informativa inviata dall’Università di Padova, il Consiglio 

D e l i b e r a 

• Di aderire al progetto di sostegno al restauro delle opere della Sala dei Quaranta; 

• Di impegnare la spesa di € 4.300,00 attingendo agli avanzi degli anni precedenti, previa eventuale 

variazione di bilancio da adottare nelle prossime sedute; 

• Di dare atto che si provvederà alla liquidazione definitiva della spesa previo contatto con l’ufficio 

fundraising dell’Università di Padova. 

*  *  * 

omissis 

La riunione termina alle ore 19.35 dopo aver letto ed approvato il presente verbale, con fissazione della 

prossima riunione per il 27 febbraio 2020 alle ore 15.30.    

     Il Segretario                  Il Presidente  

           Silvia Rampazzo      Dante Carolo 


